

Film és koncert

„Örvendjenek az egek, ujjongjon a föld, zúgjon a tenger s ami betölti azt; Vigadjanak a mezők és minden, ami rajtuk van! Ujjongjon az erdő minden fája az Úr előtt”

Jubileumi eseménynek lehettünk tanúi november 1-én, a Gombai Református templomban. Kövi Szabolcs éppen tíz évvel ezelőtt látogatott el először falunkba, és ismertetett meg bennünket zenéjével. Most újra eljött hozzánk, azonban nem csak a zenéjével, hanem egy filmmel – Utazás a Föld körül - egybekötött csodálatos műsorral lepte meg a közönséget, mely a világszerte természetfilmes operatőr, Tóth Zsolt Marcell munkája. A meditatív jellegű zene hallgatása közben megcsodálhattuk a mélybe zúduló vízesést, az Antarktisz napfényben csillogó jégtábláit, a trópusi szigetek pálmaligeteit, vagy Patagónia hófödte csúcsait, melyek mind azt a rendíthetetlen derűt, és mélységes harmóniát sugározták, ami olyannyira hiányzik hétköznapi életünkben. A zene szinte tökéletes harmóniában volt a film minden egyes mozzanatával, és valóban teret nyitott a gondolatok és a lélek szabad szárnyalásának. Csodálatos tájakra repített el bennünket, és igazi feltöltődést jelentett a lélek számára.



„A harmónia, a lelki béke szerintem az Istenkeresés első lépcsőfoka. Az ezt sugalmazó zenének nagy haszna lehet egy olyan világban, amikor az embereknek egyre kevesebb idejük jut a lelkükkel törődni, a belső történéseikre odafigyelni.” Mondja Kövi Szabolcs, és mennyire igaza van... Köszönjük Szabolcs!

Kosiba Krisztina

KASZINÓ

Pénz, játék izgalom...Mindez jellemző volt 2007. nov. 10-én délelőtt a Faluházban. De nem kell megijedni, nem egy gengszterfilm forgatásán voltunk, hanem egy vidám játék-délelőttre vártuk az érdeklődő gyerekeket. Szerencsére jöttek is szép számmal, és vidámságtól, jókedvtől volt hangos a nagyterem.



Természetesen a már megszokott tízórai, a kakaó, vajas-lekváros-májkrémes kenyér sem maradhatott el. S délben jött a legnagyobb izgalom: a megszerzett pénzért, a bagomért vásárolni lehetett. Senki sem tért haza üres kézzel, még azok sem, akik időközben nemcsak induló tőkéjüket, hanem a banktól kapott



kölcsönt is eljátszották. A nap végén az ajándékok mellett mindenki magával vihetette az együtt töltött idő, a játék örömeit.

Csapatvezetőség



Hasznos házi jegyzetek

Gyűjtögette:
Fáy András
(1826)



Puncsot csinálni.

Tizenkét lat cukrot nyólcz citromnak a sárgahájához dörgölvén, ezen cukrot tedd egy tiszta edénybe, és azon nyólcz cziromnak a levét is facsard reá, tölts hozzá mintegy másfél meszszelynyi jó forró thét, és arakot, annyit amennyit tetszésed kívánja. Arak helyett vehetsz bizvást más jó erős égett bort is, és semmivel sem leszen alább való Puncsod.

Francia Czvibakot sütni.

Tiz lat cukrot, és hét lat mont-lisztet keverj habbá vert tíz tojás fejjével, kavvarj közzé egy tojás sárgáját is, de úgy, hogy előbb a cukrot, azután a lisztet vegyítsd-el, s mindegyik vegyítés után jó fél óráig zurbold a tészta-masszát. Ha jól öszve vegyült, önts ki megvajazott formákba, felül cukrozd-meg, gyengén süsd-meg, úgy hogy egész sütése csak tizenkét minútáig tartson.

Csíkot könnyű szerrel fogni.

Köss borsó-szalmából egy zsup-kévét; télen amidőn a csík-tartó mocsár helyek befagyva vagynak, vágj a jégen egy léket, ereszd-be a borsószalma-kévét a vízbe, s hagyd benne állni mintegy egy óráig. – Ekkor húzd-ki, s a meg-fogódott csíkokat rázd-ki belőle.

Méh-sert hamarjában csinálni.

Végy egy szerecsen-diót, és két lat fahajat, darabosan törd öszve, s önts reájok mintegy hat itte vizet. Így főzd míg harmada le-nem fő; azután tégy belé fél font tiszta mézet, és ismét jó darab ideig főzd együtt, ha erősnek akarod csinálni, tégy egy kevés komlót is hozzá, s megszürvén, önts ki tiszta edénybe.

Tükröt tisztítani.

Hintsd reá a gyertya-hamvat, s fáin rongyval dörgöldgesd. Vagy: hárs-vagy szöllő venyige-hamvat kövön törj-öszve pályinkával, tedd pohárba, s több pályinkát öntvén reá, zavar-d-fel; egy óra múlva a híg pályinkát le-öntvén, a pohár allján maradt fain hamuval dörgöld a tükröt.

folytatás a következő oldalon >>>